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19.00 – завершення конференції 
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ІНФОРМАТИКА ЯК ЗАСІБ ВИХОВАННЯ 

СТУДЕНТІВ КОЛЕДЖУ
 
Теперішня війна, що ведеться московським агресором проти української 

державності стала тим «лакмусовим» папірцем, який проявив проблему зане-
паду машинобудування та електроніки в сучасній українській промисловості. 
Відомо, що сучасні виробничі процеси будь-яких галузей промисловості є 
глибоко автоматизованими та потребують висококваліфікованих спеціалістів: 
інженерів, конструкторів, проектувальників в тій чи іншій галузі промисловос-
ті та науки [1]. Тому, можна сказати, що для розвитку всіх галузей економіки є 
важливими сучасні спеціалісти, які на високому рівні володіють інформацій-
ними технологіями.  

В залежності від сфери застосування інформаційних технологій користу-
вачів можна умовно розділити на наступні групи: 

 програмісти, що виконують програмування контролерів та систем ке-
рування; 

 програмісти, що виконують написання прикладних програм для різ-
них сфер застосування; 

 інженери-конструктори та проектувальники; 
 дизайнери різноманітних напрямків; 
 персонал та робітники, що використовують системи керування та 

електронну документацію в технологічних виробничих процесах. 
Не дивлячись, на присутність інформаційних та керуючих технологій у 

майже всіх сферах промисловості, зачасту інформатика є єдиною дисципліною 
в школах та коледжах, яка знайомить учнів та студентів з можливостями су-
часних цифрових технологій. Внаслідок цього в учнів формується хибна думка 
про те, що інформатика та інформаційні технології це, лише, персональний 
комп’ютер чи ноутбук. 
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Тому, перед вчителем інформатики постає задача роз’яснення практич-
ного використання інформатики у повсякденному житті та в роботі. Зачасту 
така задача є досить складною, оскільки, студенти формують у своїй свідомос-
ті деяку межу між предметом інформатика та практичним використанням ін-
формаційних технологій. 

Відомо, що вивчення інформатики неможливе без логічного мислення. В 
зв’язку з цим, вчителі інформатики повинні розвивати логічне мислення сту-
дентів чи учнів. На жаль, не існує єдиного універсального підходу, як розвива-
ти логіку мислення одночасно в усієї аудиторії учнів та студентів. Це 
пов’язано з тим, що кожна людина є унікальною особистістю, якій притаманні 
певні риси характеру та різні здібності до навчання. Тому, здебільшого, розви-
ток логічного мислення в одній і тій же віковій групі учнів відбувається сти-
хійно. При цьому, значна частина учнів не має початкових прийомів логічного 
мислення: аналіз, порівняння, синтез, тощо [2]. 

Тому, перед вчителями інформатики формується задача розвитку логіч-
ного мислення та побудова ланцюга аналізу–синтезу в уяві учня. Така задача є 
актуальною не, тільки, для вчителів інформатики, а я для вчителів фізики, хі-
мії, математики [3]. Для досягнення результату у розвитку логічного мислення 
сучасний вчитель повинен: 

 бути повністю компетентним у своїй дисципліні; 
 вміти володіти увагою учнів та викликати інтерес до дисципліни, що 

викладається; 
 відслідковувати досягнення науки, що стосуються його предмету; 
 вміти на доступному рівні пояснити матеріал. 
Перешкодами для досягнення поставлених задач є  
– надлишок різноманітної, зазвичай шкідливої інформації, що переда-

ється до дитини через ЗМІ та сучасні засоби зв’язку та телекомунікації; 
– постійне відволікання учнів на соціальні мережі, модні новинки та інші 

подразники; 
– відсутність потрібної навчально-матеріальної бази; 
– значне скорочення навчального часу на вивчення інформатики. 
 В зв’язку з вищевказаними проблемами суттєво знижується рівень 

знань дітей з інформатики. Зачасту, вказані проблеми носять системний харак-
тер, які неможливо вирішити на рівні навчального закладу. В підсумку можна 
сказати, що перед вчителем інформатики, окрім триєдиної мети: навчати, ви-
ховувати та розвивати, стоїть задача формування високоінтелектуальних осо-
бистостей, які здатні логічно та творчо мислити. 
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